



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти местного жителя**

В вечернее время 18 сентября 2019 года около одного из общежитий города Златоуста обнаружено тело местного жителя. По предварительным данным, мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, получил смертельные травмы в ходе бытового конфликта при взрыве находившейся у него самодельной гранаты. При этом, травмы получили трое местных жителей.

В целях полного и всестороннего установления обстоятельств смерти мужчины, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.п.«а,е» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс неотложных следственных действий. В целях всестороннего исследования обстоятельств преступления будут назначены необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
19.09.2019

В

19 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1390914>